
Результаты проведённого анкетирования 

Всего респондентов: 21 человек 

Вопросы 

 

Ответы 

 

Количество 

 

 

Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

Да 20 

Нет 0 

Затрудняюсь ответить 1 

 

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

Да 21 

Нет 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

Наедаетесь ли Вы в школе? 

Да 18 

Нет 0 

Не всегда 3 

Хватает ли продолжительности перемены 

для того, чтобы поесть в школе? 

Да 20 

Нет 1 

Не всегда 0 

Нравится питание в школьной столовой? 

 

Да 19 

Нет 0 

Затрудняюсь ответить 2 

Если не нравится, то почему? Невкусно готовят 

Однообразное питание 

Готовят нелюбимую 

 пищу и остывшая еда 

Маленькие порции 

Иное 

0 

1 

2 

 

1 

1 

Устраивает меню школьной столовой? 

 

Да 19 

Нет 2 

Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

Да 18 

Нет 1 

Затрудняюсь ответить 2 

 


